

**CENTER ZA SOCIALNO DELO
SLOVENSKA BISTRICA
Ljubljanska 16
2310 Slovenska Bistrica**

Številka: 561-11/96-12
Datum: 18.9.2002

**Društvo za preventivno delo
Tržaška 2
1000 Ljubljana**

Zadeva: mnenje strokovnega sveta glede izvajanja mladinskih delavnic

Strokovni svet centra za socialno delo Slovenska Bistrica je dne 27.8.2002 na svoji seji podal naslednje mnenje o izvedbi in razvoju programa Mladinskih delavnic:

Z dosedanjo izvedbo Mladinskih delavnic v naši občini smo zadovoljni.

Izvedba Mladinskih delavnic poteka vsako leto po predvidenem programu, vendar pa zaradi pomanjkanja denarnih sredstev v premajhnem obsegu. Mladostniki se radi udeležujejo delavnic in smatramo, da so zelo koristne.

Pri izvajanju delavnic sodelujemo z zdravstvenimi domovi, šolami, lekarnami, knjižnicami in občino. Izvajanje Mladinskih delavnic pomeni tudi možnost za brezposelne prostovoljce in delavce vključene v javna dela, da sodelujejo v družbenih aktivnostih in si pridobivajo delovne navade. Do sedaj smo imeli s prostovoljci dobre izkušnje, vzpodbudno je, da se veliko mladih zanima za tovrstno prostovoljno delo. Neposredno delo z mladostniki nam socialnim delavcem pomaga pri delu z njimi na drugih področjih (rejništvo, pomoč družini za dom, projekt javnih del Pomoč družini pri vzgoji otrok).

Strokovni svet ocenjuje, da je potrebno projekt v naši občini izvajati tudi v bodoče.

Projekt mladinskih delavnic bi bilo potrebno širiti, izvajati bi se moral na vseh osnovnih šolah. Že mladostniki sami izražajo željo, da bi se delavnice izvajale naprej, po možnosti v sedmem in osmem razredu. Zelo zaželeno bi bilo, da bi program Mladinskih delavnic postal redna dejavnost Centra za socialno delo, kot oblika primarne preventivne dejavnosti na področju dela z mladimi.

Za morebitno širjenje in izboljševanje programa Mladinskih delavnic bi bilo potrebno zagotoviti večja in redna finančna sredstva.

Strokovni svet centra meni, da bi preventivni program Mladinskih delavnic moral spadati v obvezno ponudbo za uporabnike. Mogoče je to hkrati tudi način, da se zagotovijo redna finančna sredstva.

Toliko v vednost in lepo pozdravljeni!

Pripravila:
Olja Vetrh, dipl.soc.del.

Olja Vetrh

Direktorica:
Marija Dobnikar, univ.dipl.soc.del.